Referat fra styremøte i Buskerud Bygdekvinnelag
11. januar 2017 hos Kristin Baalerud, Bjønnåsvegen 1, 3623 Lampeland
Tilstede: Frøydis Løkensgard, Else Hval, Sølvi Jødal, Mette Rustand og Kristin Baalerud. I tillegg møtte varamedlemmene Ingebjørg Kongsjorden og Birgit Flesaker. 
Sak 38/16 Godkjenning av innkalling og saksliste
Enstemmig godkjent
Sak 39/16 Godkjenning av referat fra forrige møte
Enstemmig godkjent. Varamedlemmene vil gjerne at sekretæren også sender referat til dem.
Sak 40/16 Referatsaker
1. Blomsterteppe er tatt ned på Føden i Drammen og ligger nå hos Reidun i påvente av bestemmelser på årsmøtet.
2. Knappeteppe er ikke flyttbart, iflg. Hanne Strøm, så det blir hos henne.
Sak 41/16: Inspirasjonsseminar 4. februar 2017 på Benterudstua, Hønefoss
Litt gjennomgang av planen for dagen og oppsummering:
[bookmark: _GoBack]Else Hval tar seg av registeringen i gangen ved fremmøte.
Mette Rustand er møteleder med Inger Margrethe Medhus som assistent.
Sølvi har sendt invitasjonen/programmet til foredragsholderne og fått tilbakemelding at Ingrid Marit Terum ikke trenger mer enn ½ time til sitt innlegg. Vi forskyver programmet og slutter ½ time tidligere enn planlagt.
Sølvi handler inn alt som skal til, som bordpynt, pålegg og oppmerksomhet til foredragsholderne.
Sølvi finner pausesanger og kopierer opp til alle.
Alle må være aktive og få med seg deltakere fra sine lag.
Sak 42/16: Buskerudbunadene
Frøydis Løkensgard har undersøkt mer og hatt kontakt via telefon med Gøy Tøy i Drammen, Husfliden og Gullsmed Tande:
Gøy Tøy selger herrebunaden og har avtale om at BBK skal få kr. 200 pr stk. De skal ha overført provisjon i juni -16 og kasserer Åse Skagenes har bekreftet innskudd.
Husfliden hadde ikke overført noen provisjon.
Gullsmed Tande produserer sølv til Buskerudbunaden. Iflg. avtaler skal BBK også ha provisjon av dette.  
Frøydis fortsette detektivarbeidet og lesinga i den tjukke permen. Men en konklusjon til nå, er at det er umulig for oss å holde oversikt over hvor mye som skal innbetales til BBK, dette er bare basert på tillit.
Sak 43/16: Årsmøte 2017 på Lampeland
Kristin Baalerud har hatt møte i den lokale komiteen, dessverre var det bare 3 lag som kom, men alle 5 laga har fått referat. 
Sølvi Jødal lager utkast til styrets årsmelding og lar styremedlemmene lese gjennom før videresending til Inger Margrethe Medhus. (Er gjort)
Kristin purrer ordførerens innlegg til årsmeldinga. (Er gjort) Dessuten må laga i sone B skaffe så mange annonser som mulig, og Inger Margrethe vil ha logo og tekst så fort som mulig. Annonser koster kr. 2000,- for 1/1-side, kr. 1000,- for ½-side og kr. 4-500,- for ¼-side. 
Vi minner nok en gang om at det er sonerepresentantenes ansvar å sørge for at vandreloddbøkene til årsmøtelotteriet sirkulerer rundt i lokallaga. Pengene fra hvert lokallag settes inn på Buskerud BK's konto 2280.23.01956 etter hvert. Husk å merke innbetalinga med årsmøtelotteri 2017.
Inger Margrethe Medhus har fått tilbud fra Hallingdal Trykk 20 sider, 100 eks., vi går for det.
Vi må huske å sette av penger fra Rim og Regle-kontoen på budsjettet.
Vi må huske å invitere æresmedlem og lederne i Buskerud Bondelag (egilhoen@online.no) og Buskerud Bygdeungdomslag.
Årsmelding sendes alle i styret i BBK + varamedlemmene og alle lederne i lokallaga. Lokallagslederne får antallet de har representanter for og som er påmeldt til årsmøtet. May Britt Dannemark er fortsatt leder i Sigdal og får også papirene.
Husk å få med de forskjellige godtgjøringene i årsmøtereferatet.
 
Sak 44/16: Prosjektkontakt til Norsk Tradisjonsmat
NBK har fått penger av Sparebankstiftelsen til prosjektet Norsk Tradisjonsmat. I 2017 skal det lages en inspirerende nettside med oppskrifter og informasjon fra hele landet, for å videreformidle kunnskap og skape interesse for norsk tradisjonsmat. For å nå dette målet trenger de prosjektkontaker i hvert fylkeslag. Prosjektkontaktene skal sørge for at lokallaga er aktive med samling av oppskrifter osv. i forbindelse med prosjektet, i tillegg til å legge inn oppskrifter i databasen. Kurs vil bli holdt for å kunne gjøre en slik jobb.
Vedtak: Sølvi Jødal sender svar til prosjektleder Gunn Jorunn Sørum om at ingen i fylkesstyret i Buskerud har kapasitet til å ta på seg en slik oppgave. Vi vil også påpeke om lokallaga i Buskerud var meget aktive i innsamling av oppskrifter under det tidligere prosjektet «Oppskriftsstafetten», og vi mener dette i første rekke må føres videre. Vi avventer også hva Gunn Jorunn kommer tilbake til på Inspirasjonsseminaret. 
Kanskje noen ute i lokallaga har lyst på en slik oppgave?

Sak 45/16: Godgjøring ved representasjon
Buskerud Bondelag og Buskerud Bygdekvinnelag har gjensidig representasjon og den som deltar på styremøter og årsmøte i BBL fra BBK skal få møtegodtgjøring og kjøregodtgjøring. Dog bør sakslista studeres før møtene i BBL og det bør vurderes nøye om BBK har særlig nytte av oppmøtet, da BBL har mange møter og det fort vil bli dyrt for BBK.
Mette Rustand er valgt inn i styret for Statens Nærings og Studieforbund, avdeling Buskerud. 
Vedtak: BBK skal ikke dekke møtegodtgjøring eller kjøregodtgjøring til møter i denne organisasjonen.
Sak 47/16: Eventuelt
1. Valgkomiteen vil ha en oversikt over godtgjøringene til de forskjellige i styret. Kristin Baalerud sender dette til Birgit Flesaker.
2. Det var en viss meningutveksling over utestengelse av diverse varer hos Rema 1000, men vi var enige om: Det er vår rett og plikt å bruke vår makt som forbruker!!!
Sak 47/16: Neste styremøte
 Neste styremøte blir 30. januar 2017 kl. 17.00 hos Sølvi, Bønsnesveien 77, Røyse
	


